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Márkó Község Lapja 

XXII. évf. 2. szám  

Márkóért együtt! 

 2025. május 

POLGÁRMESTERI TÁJÉKOZTATÓ  
Tisztelettel köszöntöm Márkó község lakosságát Márkó község képviselő testülete, dolgozói és a közös ön-
kormányzati hivatal tisztviselői nevében.  
Elsőként szeretném tájékoztatni a lakosságot az előző lapszámunk óta történtekről.  
A februárra hirdetett téltemető rendezvényünk jó hangulatban zajlott. Várakozásunkat meghaladó volt a rész-
vétel, még a környező településekről is érkeztek lelkes résztvevők. Minden megjelentnek köszönjük a részt 
vételt és a közös élményt. 
Március 10-e és 17-e között megtörtént a Petőfi és Vasút utca fáinak kivágása, a tervezettnek megfelelően. A 
vállalkozó körültekintő és szakmailag magas szintű munkájának köszönhetően zökkenő-és problémamente-
sen megtörtént a munka. 
Köszönöm az ott élők és az érintettek türelmét, segítségét, amivel hozzájárultak a munkához. A tuskók eltá-
volítása és az új fasor ültetése az ősz folyamán kerül kivitelezésre. A földfelszín alatti munkák elvégzéséhez 
szükséges, hogy a gázszolgáltatóval egyeztessünk a nyomvonal kialakításáról, esetleges károkat elkerüljük a 
munka során. A szolgáltatótól a térképvázlatokat megkaptuk és a helyszíni egyeztetés megtörtént.  
Április hónapban új pályázati lehetőség nyílt számunkra. A Versenyképes Járások Program keretén belül pá-
lyázatot nyújtottunk be a közös hivatal informatikai eszközeinek korszerűsítésére, a Petőfi utcában sebesség-
mérő kamera telepítésére és településünkön 8 db térfigyelő és rendszámfelismerő kamerarendszer kiépítésé-
re. Ezekre a forrás biztosított, ezen felül még két projektet terveztünk, ezek sikeressége a pénzügyi bevételek 
alakulásától függ.  
Ovádi Péter országgyűlési képviselő úr arról tájékoztatott, hogy Márkó lehetőséget kap minibölcsőde kialakí-
tására és működtetésére a meglévő óvoda területén, 100% állami támogatással. Úgy döntöttünk, hogy élünk a 
lehetőséggel. Az országban 20 helyen valósul meg hasonló. Tervezési szakaszban vagyunk jelenleg, de vár-
ható, hogy a jövő évi oktatási évet már bölcsődei csoporttal is tudjuk indítani.  
Jelenleg a június 14-i falunap előkészületei zajlanak. Az új időpont kijelölésével az volt a célunk, hogy a 
programjaink minél több érdeklődőt bevonzzanak, sok színes programmal várjuk Önöket. A falunap sikeres 
lebonyolítása érdekében arra a napra ideiglenes forgalmi rend változást szeretnénk bevezetni. Azért, hogy a 
felesleges torlódásokat és a parkolásból származó kellemetlenségeket elkerüljük, a rendezvény ideje alatt a 
Kálvária utca, Rózsafa utca és Bakonyi utca közötti szakaszát csak az ott lakók és a rendezvényen aktívan 
közreműködők használják. A Hársfa utca és a Rózsafa utca lakói a Molnár-kert felőli leágazóból, a Bakonyi 
utca és az Új település rész lakói és hozzátartozói, az új bekötő út felől közelítsék meg otthonukat. Akik vi-
dékről a rendezvényre jönnek, a játszótéri parkolót és a Márton Antal sétányt használják parkolásra és onnét 
gyalog érhetik el a rendezvény helyszínét. 
Az ezzel kapcsolatos kellemetlenségekért elnézésüket és a megértésüket kérjük! 
Sajnos a közelmúltban egy negatív dolog is borzolja a kedélyeket Márkón. Nevezetesen, valaki a temetőben 
kegyeletsértő magatartást folytat, rongálja a sírokat a frissen ültetett virágok kihúzkodásával. Teljesen jogo-
san kapom a károsultaktól a felháborodott, zaklatott és elkeseredett bejelentéseket, ez a fajta viselkedés nem 
elfogadható Márkón. A rendőrség bevonásával azon vagyunk, hogy a jelenség megszűnjön és az elkövető 
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szigorú büntetésben részesüljön. Azért, hogy a jövőben ilyen és ehhez hasonló dolgok ne fordulhassanak elő, 
kamerával fogjuk figyelni a temetőt. 
Szerencsére élnek olyanok is Márkón, akiket pozitív példaként említhetek. Szeretném megköszönni Sári 
Lászlónak és Zagyva Lajosnak, hogy a óvoda és könyvtár épületének bádog szigetelését önzetlenül, társadal-
mi munkában felújították. Továbbá Pataki Misinek az óvoda részére végzet számtalan önzetlen segítségét. A 
közterületeink tavaszi hangulatáról a Faluszépítők ismét igényes dekorációval gondoskodtak. Köszönjük lel-
kes munkájukat. 
Egy közösség életében számomra ezek a gesztusok a legfontosabbak! 

 

Tisztelettel: Szalai Szabolcs polgármester 

Tisztelt Lakosság! 
Legyünk figyelmesebbek egymásra, tegyünk a környezetünkért! 

Felhívjuk az ingatlantulajdonosok figyelmét arra, hogy nagy problémát jelent, ha a kertjükben, a területükön 
elszaporodnak a gyomnövények, különösen a parlagfű. 
A parlagon lévő területeken igen hamar megjelennek gyomok, az allergén növények, melyek rendkívül igény-
telenek és gyorsan nőnek. Gyakoriak az allergiás panaszok, kíméljük meg azokat a lakótársainkat, akik ettől 
nagyon szenvednek! 

Kérjük az ingatlantulajdonosokat, gondozzák kertjeiket, a még be nem épített területeiket!  

Tájékoztatjuk a lakosságot arról, hogy a levágott növényzetet nem áll módjában az önkormányzatnak elszállí-
tani, javasoljuk a saját házi komposztáló használatát. Több alkalommal találtunk vasút mellé szórt növény hal-
mokat. Környezetünk rendezettsége érdekében ne szórják szét a település határában a kertekben levágott nö-
vényzetet! 
Kérjük a lakosságot, hogy az ebtartás szabályait tartsák be! A házi kedvenceket a közterületeken pórázon sé-
táltassák annak érdekében, hogy a ne forduljanak elő konfliktusok a gyalogosok, kerékpárosok és az ebtartók 
között. A közterületen és a lakóövezet közelében lévő külterületen szedjék fel a kutyák által elhagyott ürülé-
ket! Legyenek figyelemmel a környezetünk tisztaságára!  

Tisztelettel: dr. Láng Zsanett 
jegyző   

Mozgalmas évkezdés a Steixner István  
Német Nemzetiségi Egyesületnél 

Énekkari fellépések, hagyományőrző rendezvények és egy 

 különleges geotúra is színesítette az elmúlt hónapokat 

A 2025-ös év első négy hónapja igen tartalmasan telt a 
márkói Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület 
számára. Az egyesület énekkara és tagjai több emléke-
zetes eseményen is részt vettek, ahol a német nemzeti-
ségi hagyományok ápolása, az együtt éneklés öröme 
és a közösségépítés állt a középpontban. 
Kegyelettel és dallal emlékeztünk a kitelepítettekre  

Az év első jelentős eseménye január 12-én, vasárnap 
zajlott, amikor a márkói sváb lakosság 1948-as kitele-
pítésére emlékezett a falu. A megemlékezésen az 
egyesület énekkara is közreműködött, így nemcsak 
szavakkal, hanem énekkel is tisztelegtünk az elűzöttek 
emléke előtt.  
Szomszédolás Hárskúton  

Március 1-jén, szombaton a hárskúti "Szomszédolás" 
programra látogatott el a Steixner Kórus, ahol ismét a 
német nemzetiségi kultúra állt a középpontban. A jó 
hangulatú rendezvényen fellépett a Gyulafirátóti Né-
met Nemzetiségi Dalkör és a zirci Navratyil duó is. 
Egy hangulatos, hagyományőrző délutánt tölthettünk 
el együtt, a közös éneklés ereje ismét bebizonyította, 
mennyire fontos a kulturális örökség továbbadása. 
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Csolnoki kórustalálkozón képviseltük Márkót 

Április 5-én, szombaton a Komárom-Esztergom vár-
megyei Csolnokon, a Német Nemzetiségi Kórustalál-
kozón lépett fel az Egyesület énekkara. Az esemény-
nek a helyi Művelődési Ház adott otthont, és öt kórus 
mutatta be a térség német nemzetiségi zenei öröksé-
gét. A találkozó remek alkalmat kínált az énekkarok 
közötti tapasztalatcserére és baráti kapcsolatok építé-
sére. 

Tavaszi geotúra – természet és lelki feltöltődés 

Április 12-én, szombaton csodás tavaszi időben tartot-
tuk meg a Steixner István Német Nemzetiségi Egye-
sület első geotúráját a Márkói Kálvária és a Csatári 
Kápolna között. A túrán 16 fő vett részt, akik a 2023-

as Európa Kulturális Fővárosa – Veszprém program-
hoz kapcsolódva létrejött Via Calvaria zarándokút 
egyik festői szakaszát járták be. 

Az egyesület a Német Nemzetiségi Önkormányzat 
Márkóval együttműködve csatlakozott a „Via Calvaria 
– Csendhegyek útja” programhoz, amely 14 német 
gyökerű település Kálvária-építményeit köti össze 
egymással. A Via Calvarián útra kelők a Bakonyban 
és a Balaton-felvidék dombjain haladhatnak egyik 
kálváriától a másikig, útközben pedig elcsendesedésre 
alkalmas, lélekemelő helyeken („csendhegyeken”) 
időzhetnek el.  

A geotúrát Hauck Csaba vezette, aki az épített öröksé-
gen kívül bemutatta a térség földtani különlegességeit 
is. A geotúra hamarosan folytatódik tovább. 

Új lendület az énekkarban – új kórusvezető érke-
zett 
Örömteli, hogy az Egyesület énekkarának élére sike-
rült kórusvezetőt találni, aki április 16-án megtartotta 
első próbáját. Az énekkar új vezetője Varga Áron, ő a 
veszprémi Liszt Ferenc Kórustársaság karnagya is 
egyben. A fiatal, lelkes szakember izgalmas kihívás-
nak tekinti a márkói kórus vezetését, és új ötleteivel 
friss energiát hoz a közösségbe. Munkáját Meinczin-
ger Hanna segíti, aki ugyan még csak 16 éves, de már 
most elkötelezetten dolgozik a német nemzetiségi kul-
túra ápolásáért. Az ő példája is azt mutatja, hogy a 
hagyományok továbbéltetése a fiatalabb generációk 
számára is fontos érték. 

A kórus életében az egyházi énekkarral való együtt-
működés is új színt hoz: a tagok havi rendszerességgel 
részt vehetnek hangképzés órákon, amelyek célja a 
technikai fejlődés és a közös hangzás erősítése. Ez a 
kezdeményezés nemcsak a kórus zenei színvonalát 
emeli, hanem közösségformáló ereje is jelentős.  

Online is elérhetők vagyunk - Facebook-oldalt in-
dított az egyesület 
A hagyományok ápolása mellett most már a digitális 
világban is aktívan jelen vagyunk. Márciusban az 
egyesület hivatalos Facebook-oldalt hozott létre, hogy 
még szélesebb közönséget szólítsunk meg, és napra-
kész tájékoztatást nyújtsunk az érdeklődőknek az 
egyesület munkájáról és programjairól. Az érdeklődők 
számára az oldal elérhető a Facebook-on „Steixner 
István Német Nemzetiségi Egyesület” néven. A köve-
tők számára lehetőség nyílik hozzászólásokkal, meg-
osztásokkal és visszajelzésekkel is támogatni munkán-
kat. 

A Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület prog-
ramjai nemcsak a közösségi életet gazdagítják, hanem 
hozzájárulnak a magyarországi német kultúra megőr-
zéséhez és továbbadásához. Az év további részében is 
hasonló lendülettel folytatjuk munkánkat – legyen szó 
zenéről, hagyományőrzésről vagy természetről. 
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Csatlakozz a Steixner István Német Nemzetiségi 
Kórushoz!  
Szeretsz énekelni? Fontos számodra a közösség?  

Érdekel a német nemzetiségi kultúra? 

Akkor köztünk a helyed! 

A Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület 
énekkara szeretettel vár minden érdeklődőt kortól és 
zenei előképzettségtől függetlenül! Nálunk nem szük-
séges sem a német nyelvtudás, sem kórusos múlt – 
elég, ha szeretsz énekelni és nyitott vagy a közös 
munkára. 

Próbaidőpont: Minden szerdán 17:30-kor 
Helyszín: Orsetti Péter Kulturális Központ, Márkó 

Gyere el, ismerd meg a csapatot, és éld át velünk a 
közös éneklés örömét! Tarts velünk, és építsük együtt 
Márkó német nemzetiségi kórusát! 

További információ és jelentkezés: 
E-mail: hauckne.krisztina@gmail.com 

Telefon: 06-30/475-8459 

Ne habozz – várunk szeretettel!  

Az egyesületünk 2025. május 24-én 16 órai kezdettel 
tartja Nemzetiségi Kórustalálkozóját, melyre minden 
kedves érdeklődőt szeretettel várunk.  
 

Hauckné Pálinkás Krisztina  
elnök 

Steixner István Német Nemzetiségi Egyesület 

Márkói Nyugdíjasok Egyesületének hírei 
Márciusi összejövetelünkön tartottuk egyesületünk 
évi rendes közgyűlését, ahol a vezetőség megújult, a 
két régi tag mellett három újjal folytatjuk a munkát, 
valamint továbbra is bizalmat szavaztak a régi elnök-
nek is. A közgyűlésen beszámoltunk az előző év gaz-
dálkodásáról és tájékoztattuk tagjainkat az idei év 
programtervéről és költségvetéséről. A hivatalos 
program után a Nőnapi köszöntés következett, férfia-
ink meglepetés műsorral és virággal készültek. 

Áprilisi összejövetelünkön a kiberbűnözésről hallhat-
tunk előadást és jó tanácsokat a veszprémi rendőrség 
egyik munkatársától. 11-én Költészet Napi szavaló-
versenyen vettünk részt Szentgálon, egyesületünket 
Migray Emőd képviselte. 

Májusban Anyák napja alkalmából az óvodások ör-
vendeztettek meg bennünket műsorukkal és szép kis 
ajándékkal.  

Következő klubnapunk június 4-én szerdán lesz, utá-
na kivételesen júliusban 16-án találkozunk, augusz-
tusban pedig nem tartunk klubnapot, de közös prog-
ramjaink akkor is lesznek. 

Sok szeretettel várjuk a régi és új nyugdíjasokat kö-
zénk, továbbra is. 

Palásti Károlyné  
elnök  

Márkói Nyugdíjasok Egyesülete  
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 Felhívások 2025 

LÉGY AKTÍV RÉSZESE ÉS NYERTESE  
A 2025-ÖS FALUNAPNAK! 

Főzőverseny - Keressük Márkó Egytálételét 

A versenyre jelentkezhetnek a főzéshez kedvet érző 
baráti társaságok, intézmények, cégek képviselői, civil 
szervezetek, magánszemélyek. 
Jelentkezni a kulturaliskozpont.marko@gmail.com 
címre írt levéllel lehetséges. Ebben kérjük feltüntetni a 
csapat és csapatkapitány nevét és elérhetőségét, továb-
bá az elkészítendő étel nevét. Jelentkezési határidő 
2025. június 5., csütörtök. 
Minden a főzéshez szükséges eszközről és alapanyag-
ról (bogrács, állvány, kés, fakanál, fűszer, hús, dekorá-
ció, tálalóeszközök, stb.) a csapatok gondoskodnak. 
Főzni kizárólag gázrózsával lehetséges, szabad tűzzel 
nem.  
A szervezők biztosítják a kijelölt főző helyet, vízvételi  
lehetőséget, egy sörpadgarnitúrát. 
A főzés helyszínét 1 személyautóval meg lehet közelí-
teni és a autó főzés végéig ott is maradhat.  
A főzés helyszíne: murvás terület és könyéke. 
A helyszín elfoglalására 7:30-tól van lehetőség, a fő-
zés kezdete 8 órától A főzés helyszínét 14 óráig kell 
elhagyni és elpakolni, valamint az autóval is ki kell 
járni a rendezvény helyszínről.  A zsűri az értékelésnél 
az étel ízharmóniáját veszi figyelembe. 
Eredményhirdetés az ünnepi köszöntőt követően. 
A zsűri részére 1 adag ételt kell kitálalni. A zsűri 
12:00 órától járja körbe a főzőhelyeket és értékeli az 
ételeket. 
A versenyző csapatok kötelesek betartani az ide vonat-
kozó általános és szokásos szabályokat, valamint a 
balesetvédelmi, tűzvédelmi rendszabályokat. 
A szervezők nem vállalnak felelősséget a versenyzők 
felszereléseiért. 
Utcafoci bajnokság 

A bajnokságra minimum 6 fős csapatok jelentkezését 
várjuk. Az első 14 csapat jelentkezését tudjuk fogadni, 
jelentkezési sorrendben. A bajnokság 3 csapat jelent-
kezése esetén kerül megtartásra.  
Jelentkezni és további információk: Szalai Szabolcsnál 
a polgarmester@marko.hu e-mail címen lehet. Je-
lentkezéskor az alábbi adatokat kérjük megadni:  
Csapatnév, csapatkapitány neve, elérhetőségek. 
Jelentkezési határidő: 2025. június 5., csütörtök  
A csapatok összetétele meglévő Márkói utcákhoz kö-
tődjön. 
A bajnokság első helyezettje Vándor kupa tulajdono-
sává válik. 
Játékvezetésre is keresünk lelkes jelentkezőket. Aki-
nek van tapasztalata és szívesen részt venne a prog-
ramban kérem, Szalai Szabolcsnál jelentkezzen! 

Gyermek rajzpályázat  
Téma: Képzelet szárnyán, amit szeretnél megmutatni 
Technika: bármilyen technikával készülhet A4-es mé-
retben. Várjuk az alkotásokat szabadon választott té-

mában. A mű hátoldalára kérjük feltüntetni az al-
kotó nevét, életkorát, elérhetőségét és a mű címét.  
Leadás: a pályamunkákat a könyvtárban lehet le-
adni nyitvatartási időben 2025. június 5-ig. Kérjük, 
a jelentkezési határidő betartását, köszönjük! 

Futóverseny 

A Márkói Futó Egyesület szervezésében a Kopjafánál 
megvalósuló programra nevezni az esemény napján 
8:30 órától lehetséges, különböző korosztályokba.  
TÁMOGASD A FALUNAPOT! 

Szívesen fogadjuk vállalkozások és magánszemélyek 
támogatását ajándéktárgyak, utalványok formájában 
melyeket a versenyek győztesei számára adhatunk át! 

Felajánlási szándékot Benkő Gabriella közművelődési 
szakembernél lehet jelezni 2025. június 5-ig, az elér-
hetőségek valamelyikén! 

Email: kulturaliskozpont.marko@gmail.com Telefon: 
+36709418122 

Előre is köszönjük a segítséget és támogatást! 

TECHNIKAI INFORMÁCIÓK: 

A programváltoztatás jogát fenntartjuk, a rendezvé-
nyen kép- és videofelvétel készül. A programokon 
mindenki saját felelősségére vesz részt. Minden ked-
ves érdeklődőt kérünk, hogy a programra gyalogosan 
érkezzen, az út szélén álló autók korlátozzák a forgal-
mat, akadályozzák a közreműködők zavartalan közle-
kedését. 
Az óvoda és kulturális központ előtti parkoló lezárásra 
kerül. Nem áll rendelkezésünkre elegendő parkoló-
hely. 
Ajánlott forgalmi rend a napra vonatkozóan:  
A falunap sikeres lebonyolítása érdekében arra a napra 
ideiglenes forgalmi rend változást szeretnénk bevezet-
ni. Azért, hogy a felesleges torlódásokat és a parkolás-
ból származó kellemetlenségeket elkerüljük, a rendez-
vény ideje alatt a Kálvária utca, Rózsafa utca és Bako-
nyi utca közötti szakaszát csak az ott lakók és a ren-
dezvényen aktívan közreműködők használják. A Hárs-
fa utca és a Rózsafa utca lakói a Molnár-kert felőli 
leágazóból, a Bakonyi utca és az Új település rész la-
kói és hozzátartozói, az új bekötő út felől közelítsék 
meg otthonukat. Akik vidékről jönnek a rendezvényre, 
a játszótéri parkolót és a Márton Antal sétányt hasz-
nálják parkolásra és onnét gyalog érhetik el a rendez-
vény helyszínét. 
Kérünk mindenkit a lovak közelében fokozottan fi-
gyeljenek és a programok során is legyenek körülte-
kintőek! 
Mindenkinek jó szórakozást és kellemes időtöltést 
kívánnak a szervezők! 
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PROGRAMAJÁNLÓ 

2025. június 4. Nemzeti Összetartozás Napja 

2025. június 7., szombat 19:00 „Zenés nyári esték”  
Friedler Magdolna orgonaművész előadása a Szent Márk 
Templomban 

2025. június 8., vasárnap Pünkösdi Lovas Ünnep  
2025. június 14-15., szombat, vasárnap Falunap  
2025. június 22., vasárnap 15:00 Cserdülő Gála  
2025. július 4., péntek 19:00 „Zenés nyári esték” Költői est, 
megzenésített versek Berzevici Zoltán gitáros, énekes 

2025. július 19., szombat Szabadtéri mozi  
2025. augusztus 16., szombat 19:00 „Zenés nyári esték”  
Dalest Káplán György operaénekes 

Egyházi események: www.eusztak.hu honlapon elérhető-
ek! 
A rendezvényekről részletes információ az Orsetti Péter Kul-
turális Központ facebook oldalán vagy www.marko.hu olda-
lon. 
Ha külön nem került kiírásra, a helyszín az Orsetti Péter Kul-
turális Központ. 
A Zenés nyári esték helyszíne a Szent Márk Templom 
kertje.  
A programváltozás jogát fenntartjuk. A programokon kép és 
videofelvétel készül, mely felhasználásra kerül a pályázatok 
elszámolásához és social média felületeken. 
Szeretettel várjuk Önöket rendezvényeinkre! 

Hőkamerás napelem vizsgálat drónnal 
Az elmúlt pár évben rengeteg helyen telepítettek családi házakra 
kisebb-nagyobb számú napelemet. Így van ez Márkón is.  

A napelemek használata akkor gazdaságos hosszú távon, ha mi-
nél jobban megközelíti az áramtermelés a névleges teljesítményt. 
A termelés hatásossága sok mindentől függ. Például a panelek 
naphoz viszonyított elhelyezése, a dőlésszöge, a levegő hőmér-
séklete, esetleges árnyékolások, illetve az időközben meghibáso-
dott panelek vagy panelrészek csökkenthetik a termelést. 

Azt fontos tudni, hogy több olyan ok van, ami miatt bizonyos 
részei a panelnek meghibásodnak, nem termelnek áramot, viszont 
a többi rész által termel energia melegíti a hibás részeket. Ez ket-
tős veszteség, mert az adott rész nem termel áramot, illetve a 
termelt áram egy része melegedésre fordítódik. A hibát ki lehet 
mutatni műszeres mérésekkel, de ehhez mondjuk fel kell mászni 
a tetőre és panelről panelre végig mérni. Ez veszélyes és sok 
munkaidőt igényel. 

A meghibásodás oka lehet gyártási hiba, anyaghiba, szállítás, 
felszerelés, időjárási tényezők, mechanikai hatások. Éppen emiatt 
szinte semmit sem jelent, hogy mikor szerelték fel a napelemet. 
Persze az idő múlásával növekedhet a meghibásodások esélye, de 
lehet, hogy már a felszereléskor is van valamilyen mértékű. 

A drónra szerelt hőkamera megoldja a helyzetet, mert pontosan 
megmutatja hiba helyét, jellegét és nagyságát. Mindemellett na-
gyon rövid időt vesz igénybe és minden adat hőképen kerül rög-
zítésre, ami alapján a hiba elhárítása egyszerű. És még a tetőre 
sem kell felmászni, csak ha javítani kell. 

Nagyon fontos, hogy a melegedés lehet olyan mértékű, hogy a 
panel meggyullad, ami a tetőre szerelt napelemnél akár épülettü-
zet is okozhat. 

Az elkészült hőképeket és az abból származó adatokat átadjuk az 
ingatlan tulajdonosának, aki ezt továbbítja a karbantartást végző 
szakembereknek, ez egyrészt bizonyítja az ellenőrzés tényét, il-
letve pontos információkat ad a javításhoz. 

Egy-egy ház napelemrendszerének megvizsgálása viszonylag 
drága, mert a szükséges technika és technológia költséges. 

Amennyiben egy településen egy kiszállással az összes napelem 
vizsgálható, a fajlagos költség drasztikusan csökken, ami azt 
eredményezi, hogy egyben vizsgálva a települést nagyon gazda-
ságossá tehető a felmérés. 

Magyarországon ez a technológia még nem eléggé ismert, ezért 
mint egy mintaprojektet szeretnénk létrehozni Márkón, azzal, 
hogy minden napelemmel ellátott ingatlant megvizsgálunk és 
utána mindenki megkapja a vizsgálat eredményét. Ezt elektroni-
kusan PDF formátumban adjuk át. Ez természetesen pénzbe ke-
rül, de töredékébe, mintha egyenként rendelnék meg. Különbség 
van az árban attól függően, hogy van-e hiba vagy nincs.  

Ha az összes panel jó, a felmérés ára 5000.- Ft, a hibás panelt is 
tartalmazó ingatlanoknál 15 000.- Ft. 

Ez az összeg bruttó összeg  számla ellenében. 

Érdeklődni:  
Molnár László 

+36-70/627-9494 

https://sensingdrone.hu 
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Márkói Tükör 
Márkó Község lapja 

Felelős kiadó: Szalai Szabolcs polgármester 

Szerkesztő: Benkő Gabriella – kulturaliskozpont.marko@gmail.com  

www.marko.hu 

Gólyahír!  
Szeretettel  
köszöntjük  
a község 

elmúlt  
hónapokban  

született új lakóit. 
Február:  
Lengyel Barnabás                          
Április: 
 Pölczmann Írisz  
 

 


